

同日發佈新產品 現場體驗搶玩家 索尼微軟展會打擂台

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)中國龐大的遊戲市場堪稱「兵家必爭之地」,國際巨頭使出渾身解數博取中國玩家的眼球。正在上海熱展的中國國際數碼互動娛樂展覽會(ChinaJoy)上,索尼和微軟兩大對手非但在同一日搶發重磅新品,兩家展館也面對面打擂台,在試玩體驗區擺滿全部「家當」,尚未發售的PlayStation VR、Xbox One S均率先亮相。

Pokémon Go 引爆遊戲狂潮

今年的ChinaJoy尤其顯得煙火瀾漫。ChinaJoy展會正式登場前一日,索尼互動娛樂就迫不及待在上海宣佈,將正式在中國推出PlayStation VR產品,售價2,999元(人民幣,下同),與全球同步在10月13日上市。這是索尼繼去年正式在中國開售PlayStation 4、進入家用主機遊戲市場後,面對中國消費者推出的第二款產品。據介紹,索尼互動娛樂正在準備的VR遊戲有23款,其中7款來自中國遊戲開發者。

PlayStation VR對撼Xbox One S

無獨有偶,微軟Xbox事業部中國區總

經理謝恩偉也在同日透露,備受矚目的國行版Xbox One S有望在今年年底跟廣大中國玩家見面。他指,微軟目前正積極配合有關部門的審核工作,進展非常順利。謝恩偉對Xbox One S在中國市場表現很有信心,稱雖然國行版Xbox One S尚未發售,但是其「在中國玩家中的反饋非常好」。

兩大勁敵昨日果然各攜旗下重磅新品亮相ChinaJoy,除了剛剛公佈將於10月份發售的PlayStation VR之外,索尼展台還提供了超過60款遊戲供試玩,其中包括首次在中國開放試玩的《最終幻想XV》。

微軟也不甘示弱,壓軸之作Xbox One S自不待言,在微軟的展台,玩家還可以試玩或觀看諸多支持Windows 10和Xbox One

S雙平台遊戲大作,包括今秋明春上市、支持中文、並將同期登陸國服Windows 10商店的《核心重鎗》、《極限競速:地平線3》和《光環戰爭2》。兩大展台都吸引眾多玩家駐足,尤其是PlayStation VR體驗區門口,早上八時多就已大排長龍。

騰訊超跑接玩家赴展會

國內遊戲巨頭們亦主動應戰,騰訊展台主打寫實競速網遊《極品飛車ONLINE》。據指《極品飛車ONLINE》還開辦了超跑接駕活動,派法拉利、林寶堅尼超跑接玩家赴ChinaJoy。

今次ChinaJoy,VR是絕對亮點。據悉,目前內地開發VR設備的廠商已經多達90多家,此番均帶來了最新好玩的VR設備。



玩家在微軟展台試玩遊戲。

章蘿蘭攝



PlayStation VR展台。章蘿蘭攝



騰訊展台主打寫實競速網遊《極品飛車ONLINE》。

章蘿蘭攝

全球商報論壇：亞洲發展 港擔要角



全球商報香江經濟論壇昨在香港舉行。

實習記者 馬迪帆攝



新加坡國立大學商學院院長楊賢。實習記者 馬迪帆攝

香港文匯報訊(記者 歐陽偉助)昨天於香港商報主辦的首屆「全球商報香江經濟論壇」上,來自新加坡、日本、德國和香港等國和地區的多位學者和專家均表示,中國內地經濟轉型及亞洲經濟發展中,香港都可以擔當更重要角色,發掘新增長點。

關家明：經濟下行與環球有別

香港發貿局研究總監關家明指出,中國經濟下行與環球經濟問題有分別,海外的

問題主要是需求不足,但中國就面對供給面及產能過剩問題,屬結構性問題。他認為,在經濟轉型期間經濟出現結構性的供給問題並不意外。他強調,在內地轉型當中,香港可發掘新增長點,例如服務業。

在新局勢下,關家明認為「一帶一路」的作用更重要。金融海嘯後,世界經濟不能再單靠歐美推動,新興國家應佔更重要的地位。

以往中國改革開放是針對發達國家,而「一帶一路」是針對新興國家作更全面的開放。他又認為「一帶一路」作為對抗非全球化的一個行動,有特別意義。

談及香港時,關家明表示,香港進出口數字下跌屬意料之內,跌幅亦見收窄,維持本港今年出口下跌4%的預測,未有受英國脫歐影響。英國脫歐談判過程漫長,現時出口到英國的安排及關稅未有改變。只要本港出口符合目標,已反映前景並不太差。不過,全球經濟無復跡象,仍有較多不明朗因素,尤其是歐洲及日本。

出席活動的新加坡國立大學商學院院長楊賢表示,相對於歐洲復甦受脫歐打

擊,美國尚在金融海嘯後緩慢復甦,亞洲經濟的增長空間巨大。現時亞洲面對不少挑戰。從長期角度看,人口老化問題影響日本、韓國以至中國;在經濟發展、消費增加下,自然資源開始減少;此外經濟發展帶來貧富不均,各國需進行改革維持經濟發展。

楊賢：亞洲經濟增長空間大

他說,中短期方面,亞洲國家需面對基建資金缺乏問題,亞洲國家很難給予投資者信心,說服私人資金安心投資;而中國產能過盛,企業債高企帶來的經濟震盪亦很容易影響亞洲經濟。

楊賢認為,亞洲穩定發展除了需要政府利用政策創造環境,讓企業利用科技解決現有問題外,還需要一個有效率的金融市場去維持。現時香港和新加坡正可擔當此角色,幫助企業融資、管理風險和資產,讓投資者可安心投資,企業亦可學習市場的規則。

據悉,論壇將每年舉辦一屆,力爭辦成全球經濟學人溝通交流的重要思想平台。

東方資產 8月完成股份公司掛牌

香港文匯報訊(記者 海巖 北京報道)內地四大資產管理公司中,最後一家未改制的東方資產管理公司昨公佈重組進展,副總裁李欣在北京表示,公司將在8月完成股份公司註冊掛牌,並將很快引入戰略投資者,持股比例在15%至20%之間。

李欣在銀監會舉行的銀行業新聞發佈會上表示,東方資產各項改制準備工作已基本就緒,將於8月份完成股份公司的註冊掛牌,意味著東方公司從政策性的金融機構徹底轉型,成為一家現代股份制企業,隨後將推進「上櫃上市」。

持股比例15%至20%

該公司改制辦公室主任梁森林透露,東方資產改制後,將很快啟動引入戰略投資者的工作,引入戰略投資者比例為15%至20%,對戰略投資者的要求為能夠達到戰略協同、提升東方資產管理能力和影響力,具體投資者範圍包括國內外資產管理機構、綜合性金融機構以及長線投資的PE機構等。至於引進戰投後,下一步將考慮上市,但尚無明確時間表,近兩年內仍無法上市。

另外,李欣介紹,今年二季度為進一步做

好金融不良資產業務,東方資產放寬了部分辦事處的業務授權,完善了考核與激勵機制,並安排了200億元人民幣的金融不良資產業務額度。

她又說,此輪金融機構不良上升與上一輪在國家經濟實力、商業銀行發展質量及風險防控方面顯著不同;雖然隨着「三去一降一補」的供給側改革推進,不良資產還會上升,但商業銀行對不良的處置、消化能力也得到增強。

正探索新不良處置方式

對資產管理公司而言,也需要適應銀行不同的不良處置方式,如不良資產證券化(ABS)、不良受益權轉讓等。目前,東方資產正在探索幾種新的不良處置方式:一是「存量+增量」的模式,即對原債權收購追加投資,主要針對有發展潛力,但是暫時出現現金流,出現流動性困難的一些企業;二是「金融中介+投融資」模式,即與投資人和服務商合作,共同進行盡調、定價和收購,並提供資產管理諮詢、投融資及槓桿業務;三是「併購+槓桿融資」的模式,主要針對危機企業,通過引進先進企業對現有企業進行債權債務重組,對併購者進行槓桿融資。

12股份制銀行組網絡金融聯盟

香港文匯報訊 內地12家股份制銀行昨天宣佈發起設立商業銀行網絡金融聯盟,將根據新的賬戶管理辦法要求,實現銀行間賬戶互認,更加方便快捷地為客戶開立電子賬戶;未來將實現聯盟行間信息、產品、資金、風控等資源共享。

中信成首任聯席主席

發起聯盟的12家銀行包括中信銀行、招商銀行、浦發銀行、光大銀行、華夏銀行、民生銀行、廣發銀行、興業銀行、平安銀行、恆豐銀行、浙商銀行和渤海銀行;中信銀行為首任聯席主席。

路透引述中信銀行行長孫德順指,截至目前,聯盟行間已實現了系統互聯和賬戶互認,後續將實現資金互通,切實提高資金的運轉效率。另外他指對待新的參與者,聯盟不設置門檻,不設置歧視條款,不設置差異化合作方案,以賬戶互聯為基礎,為商業銀行互聯網金融的創新發展搭建一個安全規範的共享平台。

至於成立聯盟的好處,股份制銀行電子銀行部人士指出,按央行規定,在開立II類賬戶前,必須綁定一家其他銀行的I類賬戶,而成立聯盟以後的模式只要有一家銀行的I類賬戶,就可以去其他銀行開立若干個II類賬戶。

資金結算劃轉方便

另外,雖然現在通過央行的支付系統進行資金劃轉已經比較方便,但仍有轉賬匯款的概念。成立聯盟後,未來行與行之間進行資金結算,客戶不再需要轉賬匯款,相當於在II類賬戶上進行操作,資金直接劃轉,方便客戶。

據稱,聯盟行間賬戶互認實行免費,資金互通將實行最低市場價格;手機銀行、個人網銀等電子渠道跨行轉賬免收手續費。今年2月工商銀行、農業銀行、中國銀行、建設銀行和交通銀行五大行率先聯手加強賬戶管理,推動銀行間賬戶信息互聯互通,因此股份行此次成立聯盟也被成為「抱團取暖」。

中海油：上半年淨虧損約80億

香港文匯報訊 國際原油價格下跌拖累油企業績。中海油(0883.HK)昨天在港交所發佈公告,預期今年上半年淨虧損約80億元人民幣。2015年上半年,公司歸屬於股東的淨利潤為147.33億元。

公司預期損失主要是由於與去年同期相比,在2016年上半年的原油實現價格進一步下降,以及已經確認的減值和撥備,以包括因經營計劃調整在加拿大的油砂資產在內

的油氣資產的賬面金額減少到可回收金額。

中海油指,面對複雜和嚴峻的經營形勢,公司堅持油氣田的穩定和安全運營;提高生產效率;實施成本控制策略並且通過技術和管理創新提升效率;以及堅持審慎的財務政策。

這些措施取得良好效果並且有效減緩了油氣價格下降對公司造成的不利影響。該股昨收跌1.75%,報9.56港元。

萬科夥深地鐵首項目下月推

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報道)萬科控股(2202.HK)引入深圳地鐵的交易仍在糾結中,但兩者合作的地產項目即將面世。雙方昨聯合舉行產品發佈會,宣佈合作的首個地鐵上蓋項目HBC匯隆中心擬7月30日開放樣板房,主推60平米2房與80平米3房LOFT公寓,共約500多套房源,計劃8月下旬開盤。

該項目是集合約200米高的寫字樓、LOFT、商業於一身的約14萬平米複合型綜合體。深圳地鐵萬科投資公司董事長楊建華

表示,萬科與深圳地鐵雙方希望通過這一次「軌道+物業」的合作模式,促進深圳基礎建設和城市發展。據了解,除HBC匯隆中心外,萬科與深圳地鐵還有其他兩個地鐵上蓋物業的合作項目。

深圳地鐵集團近年正探索「軌道+物業」為基礎的市場化可持續發展模式,而萬科近年也在「城市配套服務商」的角色上積極轉變。此前雙方簽定合作協議,共同拓展深圳甚至全國的地鐵上蓋物業。

證券代碼：600776 900941 股票簡稱：東方通信 東信B股
編號：臨2016-023

東方通信股份有限公司 第七屆董事會第四次會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

一、董事會會議召開情況
東方通信股份有限公司第七屆董事會第四次會議於2016年7月19日發出會議通知,於2016年7月28日以通訊表決方式召開。會議應參加董事8人,實際參加董事8人,會議的召開符合《公司法》和《公司章程》的有關規定。

二、董事會會議審議情況
會議審議表決通過了以下議案:
(一)《關於選舉公司第七屆董事會副董事長的議案》;
選舉郭瑞端先生為公司第七屆董事會副董事長,任期至公司第七屆董事會屆滿之日,郭瑞端先生簡歷詳見附件。
表決結果:同意票8票,反對票0票,棄權票0票。
(二)《關於調整公司董事會下屬專業委員會委員的議案》;
同意對公司第七屆董事會下屬專業委員會委員進行調整如下:
1、提名委員會:
楊義先(主任)(獨立董事) 周忠國(副主任) 郭瑞端
2、審計委員會:
王澤霞(主任)(獨立董事) 倪首萍(副主任) 王鋒
3、戰略投資委員會:
周忠國(主任) 郭瑞端(副主任) 杜濤
4、薪酬與考核委員會:
張立民(主任)(獨立董事) 周忠國(副主任) 王鋒
表決結果:同意票8票,反對票0票,棄權票0票。
(三)《關於聘任公司總裁的議案》。
同意聘任郭瑞端先生為公司總裁。
表決結果:同意票8票,反對票0票,棄權票0票。
公司獨立董事就以上第3項議案發表了獨立意見,認為所聘人員的任職資格合法,提名方式、聘任程序合法,相關人員能夠勝任所任崗位的職責要求。獨立董事的獨立意見為同意。

特此公告。

東方通信股份有限公司董事會
二〇一六年七月二十九日

附件：郭瑞端先生簡歷
郭瑞端：男，1971年生，碩士研究生，高級工程師。現任東方通信股份有限公司董事、曾任浙江東方通信集團有限公司企管部主任、尋呼機製造部總經理；普天東方通信集團有限公司總裁助理；杭州東信移動電話有限公司和杭州摩托羅拉移動通信設備有限公司副總經理；諾基亞西門子通信(杭州)有限公司副總經理；東方通信股份有限公司副總裁、普天東方通信集團有限公司副總裁等職務。

濟生堂氣促靈

舒緩支氣管擴張所引致的痰多、咳嗽、呼吸困難,胸悶氣促、久咳咽癢、氣管中有濃痰等等。一般稱為流行性感冒的情況及類似的上呼吸道感染、傷風感冒咳嗽引致的症狀等等。

濟生堂生髮烏絲素

減輕頭髮受損、頭髮脫落、禿髮、髮絲稀薄、生長稀疏、脫髮早白、開叉枯黃,具有止脫髮、生髮之功效等等。

生產商：濟生堂製藥廠有限公司 產品查詢熱線：8206 3327
DISTRIBUTED BY:GERMANY EAST GREAT NATURAL HERB. PHARM. LIMITED
香港及澳門各大藥房發行,卓悅、星豐國貨公司、裕華國貨與沙頭角廣記中西藥行均有代售

刊登廣告熱線

28739888